

普京：  
**西方对俄制裁严重打击全球经济**  
乌方谈判代表  
乌俄领导人近期有望直接对话

新华社纽约3月16日电 综合新华社驻外记者报道：俄罗斯总统普京16日表示，西方对俄罗斯采取的制裁严重打击全球经济。乌克兰谈判代表、乌总统办公室顾问波多利亚克说，乌俄领导人有望在接下来几天就停火问题展开直接对话。

——根据克里姆林宫网站16日发表的声明，普京当天在一次会议上说，西方对俄罗斯的制裁严重打击全球经济。西方将经济、金融、贸易和其他制裁作为针对俄罗斯的“武器”，导致汽油、能源、食品价格上涨。这些制裁措施对欧洲与美国自身也造成打击。

——据乌克兰国家通讯社16日报道，波多利亚克在接受媒体采访时说，乌俄领导人有望在接下来几天就停火问题展开直接对话，“我们非常有信心在未来几天达成停火协议”。他说，结束这场战事的唯一途径是乌俄总统直接对话，这也是目前双方谈判的努力目标，双方正在起草供两国总统讨论和签署的相关文件。

——美国总统拜登16日签署一份备忘录，委托国务卿布林肯授权美国防部向乌克兰提供价值达8亿美元的武器援助。拜登说，这批援助包括800套防空系统、9000件反装甲武器、机枪、霰弹枪和榴弹发射器等7000件轻型武器，包括火炮和迫击炮弹在内的2000万发弹药以及无人机等。同日，美国总统国家安全事务助理沙利文与俄联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫通电话，讨论乌克兰局势。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫16日晚说，俄军方开展特别军事行动以来，俄军已摧毁乌方180架战机和直升机、166架无人机、1367辆坦克和其他装甲车辆、132台多管火箭炮、502门野战火炮和迫击炮、1156辆特种军用车辆。

——土耳其总统埃尔多安16日在安卡拉与到访的波兰总统杜达举行会谈，讨论乌克兰局势以及双边关系等问题。埃尔多安在会谈后举行的联合记者会上说，土耳其和波兰一致认为有必要加快外交努力，以尽早结束乌克兰危机。他说，土耳其将继续为停火做出努力。



# 日本福岛发生7.4级强震 4人死亡

## 未出现核事故灾害

日本福岛县附近海域16日夜发生强烈地震，福岛第一和第二核电站部分乏燃料池冷却系统一度停止工作，但总体无异常。

福岛县附近海域当地时间16日23时36分(北京时间22时36分)发生强烈地震。日本气象厅17日把震级由7.3级上调至7.4级，震源深度由60公里修正为57公里。

按照日本地震震度划分标准，这次地震最大震度达到6强级，仅次于最高级7级。

福岛县和相邻的宫城县沿海出现海啸，高度20至30厘米。17日凌晨，海啸警报解除。

据日本广播协会(NHK)电视台统计，截至当地时间17日12时，已造成4人死亡，至少194人受伤。

共同社援引东京电力公司的消息报道，地震发生后，福岛第一核电站2号和5号机组、第二核电站1号和3号机组乏燃料池冷却系统停止工作。截至17日4时，福岛第一

核电站2号机组乏燃料池冷却系统仍未恢复正常，其他3座受影响机组乏燃料池冷却系统已经恢复运行。另外，受地震影响，福岛第一核电站内一座储存核污染水的水罐位置移动。

东电表示，虽然2号机组乏燃料池冷却系统没有恢复正常，但是水温目前没有超过上限。

另据《每日新闻》报道，位于宫城县的东北电力公司女川核电站一号机组乏燃料池冷却系统也一度停止工作。

首相岸田文雄17日上午在国会参议院预算委员会会议上说，核电站“目前没有”发现异常。

这次强震发生在2011年3月11日东日本大地震和海啸灾害11周年数天后。福岛第一核电站在那次灾难中严重受损，出现苏联切尔诺贝利核电站事故之后最严重的辐射泄漏事故，不得不报废处理。

福岛第一核电站内现有超过100万吨核污染水，全部储存在大型储水罐中。日本政府去年4月决定，将核污染水处理后排放入海。这一决定受到国际社会、特别是利益攸关方的广泛质疑和反对，在日本国内也受到渔业团体和在野党反对。

去年2月13日，福岛县附近海域发生7.3级强震后，福岛第一核电站53个储水罐发生位移。东电和日本政府监管部门均称此事没有对核电站和外界造成影响，但同年2月22日从福岛县近海捕捞的一种鱼被检测出放射性物质超标。据日本媒体报道，这是约2年来福岛近海捕捞的鱼再次被检测出放射性物质超标。

日本气象厅人员17日凌晨在记者会上说，今后一周仍可能发生震度为6强的地震。

惠晓霜(新华社专稿)



这是3月17日在日本福岛县国见町拍摄的倒塌的房屋。

新华社/共同社

广告·热线：66810888

### 债权转让通知

海南众锦装饰工程有限公司：

关于陈震宇与贵司因装饰装修合同纠纷一案，海口市秀英区人民法院于2020年11月20日作出(2020)琼0105民初3113号民事判决，判令贵司于本判决发生法律效力之日起十日内向陈震宇退还装修款1097200元。如果未按本判决指定的期间履行给付金钱的义务，应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十三条之规定，加倍支付迟延履行期间的债务利息。上述判决生效后，陈震宇已向海口市秀英区人民法院申请强制执行，海口市秀英区人民法院已立案执行，案号为(2022)琼0105执[547]号(下称“本案”)。现陈震宇已与海南鲁海置业有限公司签订《债权转让协议》，将海口市秀英区人民法院(2020)琼0105民初3113号民事判决项下陈震宇对贵司所享有的债权(亦即在本案中陈震宇对贵司所享有的债权)以及陈震宇在本案所享有的全部诉讼权利转让给海南鲁海置业有限公司。请贵司在收到本通知之日起5日内，立即向海南鲁海置业有限公司全面履行上述付款及相关义务。特此通知。

债权人转让人：陈震宇

债权受让人：海南鲁海置业有限公司法定代表人张建祥

2022年3月18日

### 剥离公告

为进一步调整资产结构和公司财务状况，优化国有资产质量，提高企业经营效率，根据三亚中铁置业有限公司(注册资本：贰亿元，统一社会信用代码：9146020069891679XY)、三亚子悦酒店管理有限公司(注册资本：壹佰万元，统一社会信用代码：91460000MA7K9Y4A7U)双方分别作出的股东会决议，由三亚中铁置业有限公司通过资产划转的方式将三亚子悦康年酒店划给三亚子悦酒店管理有限公司，完成酒店资产剥离工作。实施酒店资产剥离工作完成后，三亚中铁置业有限公司存续。根据《公司法》和相关法律法规的规定，酒店资产剥离完成后，该酒店债务由三亚子悦酒店管理有限公司继承，请相关债权人自收到通知书之日起三十日内，未收到通知书的自本次公告之日起四十五日内，可凭有效债权凭证要求原公司清偿债务或提供相应担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的，视为债权人充分知晓本次酒店资产剥离工作。债权人未在规定期限内行使上述权利的，不影响其债权的有效性，将由三亚中铁置业有限公司按照相关债权文件的约定按时偿还债务，酒店资产剥离工作将按照法定程序实施。特此公告。

联系人：祝安祺，联系电话：18811018101，联系地址：海南省三亚市吉阳区迎宾路165号中铁置业广场23层。  
三亚中铁置业有限公司  
三亚子悦酒店管理有限公司  
2022年3月18日

### 保亭黎族苗族自治县国有建设用地使用权挂牌出让公告

保资规公告字[2022]8号

经保亭黎族苗族自治县人民政府批准，保亭黎族苗族自治县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让一宗地块的国有土地使用权。现就有关事项公告如下：

**一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：**

宗地名称	BT-2020-111号地块	宗地面积	12761m <sup>2</sup> ( 19.14 亩)	宗地坐落	保城镇西环路西侧
土地用途	零售商业用地	出让年限	40年		
规划建设指标	容积率≤1.5、建筑高度≤15米、建筑密度≤30%、绿地率≥35%				
保证金	3800万元				
挂牌起始价	3003元/平方米				

保亭黎族苗族自治县人民政府已经与被收地单位签订了《收回国有土地协议书》，土地补偿款已支付到位。目前地块无抵押、无查封、无法律经济纠纷，具备通水、通电、通路条件，土地开发利用规划条件明确，符合土壤环境质量要求，该宗地具备净地出让条件。

**二、竞买人资格：**(一)本次土地挂牌出让活动凡属中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织，除法律法规另有规定外，均可申请参加竞买，本次挂牌不接受联合竞买。(二)具有以下行为的竞买人不得参加本次土地挂牌出让：1.在保亭黎族苗族自治县范围内有拖欠土地出让金行为，至今尚未付清的；2.在保亭黎族苗族自治县有闲置土地、低效利用土地，未按土地出让合同约定动工开发的，擅自改变土地用途等违法行为，未及时纠正的；3.被人民法院列入失信被执行人名单或被税务系统列入重大税收违法失信案件联合惩戒名单的企业法人和个人；4.根据海南省自然资源和规划厅《关于加强土地供应竞买人资格审核的通知》(琼自然资函(2020)1753号)文件规定，为加强非法占地、违法建设行为的惩戒力度，对于非法占地、违法建设行为已经处置到位并组织供应的土地，要加强对该涉案宗地供应时竞买人的资格审查，严格限制原非法占地、违法建设行为人参与该宗地的竞买。

**三、本次国有土地使用权挂牌出让设有底价，按照出价最高且不低于底价者得的原则确定竞得人。**

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2022年3月21日至2022年4月19日到保亭黎族苗族自治县自然资源和规划局或海南省公共资源交易中心一楼受理大厅3号窗口咨询购取挂牌出让文件和提交书面申请。

五、申请人交纳竞买保证金的截止时间为2022年4月19日17时00分(以竞买保证金到账为准)。经审核，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2022年4月19日17时30分前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在海南省政府会展楼二楼省公共资源交易服务中心土地交易厅进行。地块挂牌时间为：2022年4月11日8时30分至2022年4月21日9时00分。

七、开发建设要求：(一)该地块产业类别为房地产业，竞买人须严格按照《海南省产业项目发展和用地准入协议》和《国有建设用地使用权出让合同》约定的内容进行开发建设，并按合同约定期限建成，否则将承担相关违约责任。(二)竞买人以新公司或控股公司开发该地

海南日报 HAINA 电子商务品牌

# 海南炭烧速溶咖啡

INSTANT COFFEE

还原一杯好喝的炭烧咖啡

精选原料

超速溶性

安心品质

限时折扣

原价 ¥150.00

108 / 盒

60杯分享装

活动详情以商城为准

扫码购买

扫码关注